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GRACIAS... MUCHAS GRACIAS ..  DE TODO CORAZÓN 
 
 
ES PARA MÍ UN HONOR Y UN ORGULLO RECIBIR ESTE PREMIO 
COMO RECONOCIMIENTO A MI LABOR PROFESIONAL, SOBRE 
TODO VINIENDO DE UN CLUB FILANTRÓPICO Y SOLIDARIO 
COMO ES EL CLUB ROTARY CUYOS MIEMBROS REPRESENTAN 
LA EXCELENCIA EN LOS DIFERENTES SECTORES 
PROFESIONALES Y EMPRESARIALES DE ELCHE. 
 
PERMITIDME, QUE PERSONALICE ESTE AGRADECIMIENTO EN 
MI QUERIDO PRESIDENTE DEL COLEGIO MÉDICO D. JOSÉ 
PASTOR POR SUS CARIÑOSAS PALABRAS DE PRESENTACIÓN Y 
EN EL PROFESOR D.JUSTO MEDRANO POR SU APOYO, EJEMPLO 
Y SOBRE TODO POR HABERME PERMITIDO DISFRUTAR DE SU 
AMISTAD. 
 
 
ESTE PREMIO QUISIERA DEDICARLO EN PRIMER LUGAR A MI 
FAMILIA, MIS HIJOS, MIS PADRES YA FALLECIDOS Y MIS 
SUEGROS QUE ACABAN DE FALLECER POR HABERME 
INCULCADO LOS VALORES DEL ESFUERZO, AMOR Y 
AGRADECIMIENTO HACIA LOS DEMÁS Y SÉ QUE ALLÍ DONDE 
ESTÉN ESTA NOCHE SE SENTIRÁN ORGULLOSOS. PERO SOBRE 
TODO SE LO DEDICO A LA PERSONA QUE DURANTE 44 AÑOS 
HA SIDO MI COMPAÑERA, ESPOSA, MADRE DE MIS HIJOS, MI 



AMIGA, MI CONFIDENTE, MI TODO...  SIN LA CUAL TODO ESTE 
RECONOCIMIENTO NO HUBIERA SIDO POSIBLE Y POR LA QUE 
SENTIRÉ MIENTRAS YO SIENTA  AMOR Y GRATITUD.  
 
TAMBIÉN A MIS AMIGOS, MUCHOS DE LOS CUALES ESTAIS 
AQUÍ PRESENTES. OS DOY LAS GRACIAS POR FORMAR UNA 
PARTE MUY IMPORTANTE DE MI VIDA. Y CÓMO NO A MI OTRA 
CASA Y FAMILIA QUE ES EL HOSPITAL GENERAL DE ELCHE 
DONDE HE SIDO Y SIGO SIENDO FELIZ REALIZANDO MI OFICIO 
QUE ES EL DE TRATAR DE DEVOLVER A LOS QUE LO HAN 
“PERDIDO” SU BIEN MÁS PRECIADO: QUE ES LA  SALUD. 
 
A MIS COMPAÑEROS QUE DURANTE 36 AÑOS HAN 
TRABAJADO A MI LADO EN ESPECIAL A MIS COMPAÑEROS 
URÓLOGOS QUE SIN SU APOYO, ESTÍMULO, TRABAJO Y 
PROFESIONALIDAD NO HUBIERAMOS LOGRADO LAS METAS 
QUE HEMOS CONSEGUIDO EN EL SERVICIO DE UROLOGÍA EL 
CUAL REPRESENTO.  
 
OS QUIERO DECIR QUE EL SERVICIO DE UROLOGÍA DEL 
HOSPITAL GENERAL DE ELCHE ES UNO DE LOS SERVICIOS 
MÁS PRESTIGIADOS A NIVEL NACIONAL, REALIZÁNDOSE 
TODA LA CARTERA DE SERVICIOS INHERENTES A LA 
ESPECIALIDAD DE UROLOGÍA Y SIENDO CENTRO DE RE 
REFERENCIA DE HOSPITALES COMO EL DE ELDA, ORIHUELA Y 
SAN JUAN EN EL TRATAMIENTO DE LA LITIASIS Y 
PATOLOGÍAS COMPLEJAS. TAMBIÉN DESDE HACE 4 AÑOS 
SOMOS CENTRO DE TRASPLANTES RENALES DEL SUR DE LA 
PROVINCIA DE ALICANTE (SOLO EXITEN 4 HOSPITALES 
ACREDITADOS EN LA COMUNIDAD VALENCIANA) Y 
ESPERAMOS SOBREPASAR ESTE AÑO LOS 100 TRASPLANTES.  
 
HOY MÁS QUE NUNCA QUIERO DAR LAS GRACIAS A LOS 
ILICITANOS POR TODO LO QUE A MI FAMILIA Y A MI NOS 
HABÉIS DADO “QUE ES TODO” 
 
COMO SABÉIS NO NACÍ AQUÍ PERO GRACIAS A VUESTRA 



HOSPITALIDAD, CARIÑO Y AMISTAD HABÉIS HECHO QUE ME 
SIENTA UN ILICITANO MÁS. Y ESTO A LOS QUE ESTAMOS 
LEJOS DE NUESTRAS RAÍCES Y EN EL MUNDO EN QUE 
VIVIMOS ES MUY DIFÍCIL DE ENCONTRAR. 
 
QUISIERA PARA TERMINAR FELICITAR A D.JUAN GARRIGÓS 
POR SU MERECIDO PREMIO EN EL DESARROLLO DE SU 
ACTIVIDAD PROFESIONAL Y EMPRESARIAL TAN IMPORTANTE 
PARA EL PUEBLO DE ELCHE. 
 
 
TAMBIÉN  A LOS QUE NOS COGERÁN LA ANTORCHA DEL 
FUTURO: 
 D.RUBÉN PASCUAL, 
 D.JULIÁN MONTESINOS GARCÍA 
 DÑA.MARÍA JOSÉ SANCHEZ PUJOL 
 Y D.GINÉS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
ELLOS SON EL MEJOR EJEMPLO DE QUE EL FUTURO ESTÁ EN 
BUENAS MANOS.   
 
A TODOS MUCHAS GRACIAS Y BUENAS NOCHES.  
	


